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Αξιότιμοι Ιμάμηδες,

Πρόσκληση προς όλους τους Ιμάμηδες του νομού Ξάνθης

Η Μουφτεία αποτελεί έναν θεσμό με καθοριστικό ρόλο στη θρησκευτική και πνευματική

καθοδήγηση των μουσουλμάνων. Συμβάλλει ουσιαστικά στη διατήρηση της κοινωνικής συνοχής,
στην εμπέδωση της ειρήνης και της αλληλοκατανόησης και στην προώθηση της συνεργασίας προς
όφελος του τόπου μας και της πατρίδας μας. Ο Μουφτής οφείλει να αφουγκράζεται τις ανάγκες των

μουσουλμάνων, να εργάζεται με αφοσίωση για την εξυπηρέτησή τους και να λειτουργεί ως θεσμική

γέφυρα μεταξύ της μουσουλμανικής μειονότητας και της Πολιτείας, πέρα από πολιτικές ή

κομματικές επιρροές.

Εμείς οι μουσουλμάνοι της Θράκης έχουμε το προνόμιο να ζούμε στην Ελλάδα, το μοναδικό

κράτος της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αναγνωρίζει τη δυνατότητα εφαρμογής του Ιερού Ισλαμικού

Νόμου (Σαρία) σε ζητήματα οικογενειακού και κληρονομικού δικαίου. Παράλληλα, η Ελλάδα

αποτελεί το μόνο ευρωπαϊκό κράτος που αναγνωρίζει θεσμικά τον ρόλο του Μουφτή και τον

περιβάλλει με κύρος και νομοθετική ισχύ.

Η διαδικασία ανάδειξης Μουφτή συνιστά, συνεπώς, ένα ιδιαίτερα σημαντικό γεγονός τόσο

για την ίδια τη μειονότητα όσο και για τη Θράκη και το σύνολο της χώρας. Όπως είναι γνωστό,

δικαίωμα για υποψηφιότητα σε θέση Μουφτή έχει κάθε μέλος της μουσουλμανικής μειονότητας

Θράκης που δεν έχει υπερβεί το 62° έτος της ηλικίας του και είναι κάτοχος πτυχίου Ισλαμικών

Σπουδών από Θεολογική Σχολή ή έχει διατελέσει Ιμάμης επί δέκα (10) έτη.

Με την παρούσα, ανακοινώνουμε την έναρξη εφαρμογής της διαδικασίας συγκρότησης της

Συμβουλευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη νέου Μουφτή Ξάνθης, σύμφωνα με τον νόμο
4964/2022. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την επίσημη ιστοσελίδα του Εθνικού

Τυπογραφείου (www.et.gr) και να διαβάσουν μόνοι τους ολόκληρο το κείμενο του νόμου. Έτσι
εξασφαλίζεται η διαφάνεια και ισότιμη πληροφόρηση.

Sut

Σύμφωνα με το άρθρο 153 του ν.4964/2022, η ευθύνη της ανάδειξης του Μουφτή

ανατίθεται σε Συμβουλευτική Επιτροπή, η οποία απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) μέλη

μουσουλμανικής μειονότητας της Θράκης. Πρόεδρος της Επιτροπής είναι ο Τοποτηρητής Μουφτής,
ο οποίος δεν μπορεί να είναι υποψήφιος για τη θέση του Μουφτή.

Τα μέλη της Επιτροπής προέρχονται από τις εξής κατηγορίες:








